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ОПТИМІЗАЦІЯ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 

ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

З переходом до ринкової моделі господарювання важливою складовою 

фінансового механізму держави є і залишається фінансовий механізм 

підприємства, який включає різні фінансові важелі. Це система державних законів 

і нормативних актів, які регулюють фінанси підприємства, утворення та 

використання фондів фінансових ресурсів та інших грошових фондів, що 

забезпечують активну господарську діяльність підприємства. 

Проблематиці напрямів вдосконалення, формування та використання 

фінансових ресурсів на підприємстві протягом останніх років відводилось провідне 

місце в дослідженнях таких вітчизняних та зарубіжних економістів, як Є. Брігхем, 

Е. Нікхбахт, Т. Райс, А. М. Кінг, В. В. Бочаров, Л. Н. Павлова, І. А. Бланк, Г. Г. 

Бланк, Л. О. Лігоненко, А. М. Поддерьогін, М. С. Пушкар, О. О. Терещенко, О. В. 

Чаплигіна та інших. 

Для розв’язання  проблем формування і використання фінансових ресурсів 

підприємств потрібна виважена, довгострокова політика держави щодо розвитку 

підприємництва та його ролі у піднесенні національної економіки, яка б спиралася 

на інтереси основних суб’єктів підприємницької діяльності, відповідала потребам 

основної частини населення і відображала реальний стан у розв’язанні соціально-

економічних проблем у країні.  

Оскільки фінанси окремого підприємства й державні фінанси 

взаємопов’язані, у фінансову систему доцільно включати фонди фінансових 

ресурсів, що перебувають у розпорядженні держави, окремих господарських 

суб’єктів, інших фінансових інститутів і використовуються з метою виконання 
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економічних і соціальних функцій.  

Фінансові реформи в Україні безпосередньо впливають на структуру джерел 

формування фінансових ресурсів підприємства. Так зміна системи оподаткування 

покликана забезпечити оптимальне співвідношення прямих і непрямих податків, як 

джерел бюджетних надходжень, а на рівні окремого підприємства - зниження 

частки прибутку в сумі фінансових надходжень. 

Основним завданням підприємства, яке підвищує ефективність використання 

своїх ресурсів в сучасних умовах є збільшення прибутковості капіталу і обсягу 

виручки, збільшення суми прибутку та нарощування показників рентабельності, 

яке можна досягти такими шляхами [1, с. 259]:  

 Збільшення обсягів реалізації продукції;  

 зниження перевитрат по сировині і матеріалах, загальновиробничих 

витрат, втрат від браку;  

 скорочення позареалізаційних витрат;  

 реалізація невикористаних матеріалів та устаткування;  

 модернізація виробництва;  

 використання прогресивних форм організації праці;  

 коригування стратегії і тактики діяльності підприємства.  

На основі наведених вище рекомендацій, можна запропонувати наступні 

заходи та шляхи підвищення використання фінансових ресурсів [2, с. 26].:  

 впровадження заходів щодо зниження всіх видів витрат;  

 проведення грамотної дивідендної політики;  

 вивчення механізму впливу фінансового левериджу на рівень 

прибутковості власного капіталу і рівень фінансового ризику;  

 проведення заходів щодо модернізації виробництва;  

 вибір правильного методу нарахування амортизації;  

 ідентифікація цілей підприємства на короткострокову перспективу; 

 виявлення фактичного обсягу фінансових ресурсів і надходження 

фінансових ресурсів у короткостроковому періоді;  

 виявлення пріоритетних напрямів використання фінансових ресурсів у 

сучасних умовах; 

 оцінка нераціональних варіантів розподілу фінансових ресурсів;  

 обрання оптимальних варіантів використання коштів з виявлених 

критеріїв;  

 внесення певних корективів у вибрані варіанти використання 

фінансових, що полягає у маневреності цього варіанту залежно від зміни зовнішніх 

і внутрішніх умов.  

Список використаної літератури: 

1. Литнев О. М. Фінансові ресурси підприємства /О. М. Литнев. - М.: 

2006. - 366 с. 

2. Горбан А. П. Управління фінансовими ресурсами підприємства / А. П. 

Горбан // Економічні науки. - 2010. - № 15. - С. 25 - 27 

 

 

 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
 

 

http://www.msu.edu.ua/
mailto:info@msu.edu.ua
mailto:info@msu.edu.ua
http://dspace.msu.edu.ua:8080/
http://msu.edu.ua/library/

